
    ©9201 רמי ªיר     ...בַּמַּעְגָּל םגַּ  עֲשַׂר- תְּרֵי  לִפªְֵי עָשָׂר- עַשְׁתֵּי

  טוֹבָה שªָָׁה                      
  בְּראֹשׁ הַשªָָּׁה                                                                                       

  

  אֶצְבָּעוֹת 642=  ...הָעַמּוּד-אַמָּה יָסֹב אֶת עֶשְׂרֵה-וְחוּט שְׁתֵּים) = 15(מלכים א' ז' 
  

  ]132]=[יָשָׁר[... מֵישָׁרִים יָשָׁר מַעְגַּל ) =7= (ישעיה כו' ף יקֶ = הֵ חוּט  ) =10' = (איוב כו... חָג- חֹק
 יפִּ  תאֶצְבָּעוֹ עָשָׂר- עַשְׁתֵּי מַכְפֵּלַת = 11×  12 = 132 אֶצְבָּעוֹת ך:כ רציוªליה מַּעְגָּלהַ  מְחֻקָּקוּ

של  12- הַ  חֵלֶקהַ  = 1/132] = 2/11-1/11[=  תאַחַת לְאַחַ  -וְ  πr2=  מַּעְגָּלהַ גזרות  עֲשַׂר- תְּרֵי
   כלומר: – סָגוּר מַּעְגָּלהַ אכן ו עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ  חֵלֶקלַ  שָׁוֵה עָשָׂר- עַשְׁתֵּיגזרת 
 . אֶצְבָּע   132πr2 = 2ZP=  1/ חוּט קֶשֶׁת
  .אֶצְבָּעוֹת 12πr2 =  2ZB = 11/  חוּט קֶשֶׁת
  .אַמָּה 1=  אֶצְבָּעוֹת 6πr2  =  2ZC  = 22/  חוּט קֶשֶׁת
  r2=  אֶצְבָּעוֹת 24ראדיאן =  2 חוּט קֶשֶׁתאז, ו אֶצְבָּעוֹת PC  = 21 =  ראדיאן חוּט קֶשֶׁת
 r2=  אֶצְבָּעוֹת 2PB7[  =24/ [ט  חוּ קֶשֶׁתואז,  אֶצְבָּעוֹת   22πr2 = /2PB  = 6/ חוּט קֶשֶׁת

   .סָגוּר מַּעְגָּלהַ  יכִּ =  אֶצְבָּעוֹת 2PB22[ = πr2  = 132/[, כךגם ו
     

                     22/7 132/42 ==  r2/πr2 = π   

  
  :ובתרבוע

  .סָגוּר מַּעְגָּלכאשר הַ  – יָשָׁר=  חוּט=  קֶשֶׁת :מְחֻקָּקוּ – יָשָׁר  = 2PBNQ/ ת =אֶצְבָּעוֹ 6 חוּט קֶשֶׁת
    

   :בתרבוע וגם
Tan α = FB/BD = 1/2   

Tan 2α = QL/LA = 4/3  
  .2ZC= מיתר  אֶצְבָּעוֹת r = 21 = (י"א)  = r7 אז:
  .4πr2  =/2πr/=  אֶצְבָּעוֹת 33=  (י"א) = 2T= C Q2H=  2KG 11 :וכן

  .= חוק שימור הכמות עיגול¼  = 2TAC משלשתחום ב – CA = 112CT = adianRTan   =/2π//7 :כןו

   .]π = /2rπr]/2r = 44/14 = 22HM2Q]/2r = [QR2H4 22/7 = ועוד בתרבוע:


